

روی موج کوتاه

فرمانده یگان های ویژه ناجا:

در نا آرامی ها، به هیچ وجه از اسلحه جنگی استفاده نمی کنیم

سردار حسن کریمی، فرمانده یگان های ویژه ناجا در خصوص چگونگی عملکرد ماموران یگان ویژه در نا آرامی ها و اغتشاشات به فارس گفت: در اذهان عمومی یگان ویژه، واحدهی سخت و خشن دیده می شود اما در صحنه عمل مردم شاهدند که ماموران یگان ویژه رفتاری انسانی، اسلامی و انقلابی دارند و تا آنجا که می توانند مدارا کرده و به افراد تذکر می دهند. وی با بیان اینکه شاخصه یگان ویژه، جمع آوری صحنه نا آرامی ها با کمترین هزینه است، گفت: مهمترین اسلحه یگان ویژه آبیان بوده و به هیچ وجه افراد ما از اسلحه جنگی استفاده نمی کنند. البته در شرایط خاص از گاز اشک آور و گلوله های پلاستیکی که غیر کشنده است نیز استفاده می شود.



اعلام اسامی نامزدهای

انتخابات مجلس پس از ۲۲ بهمن

بنا به اعلام ستاد انتخابات کشور، ۲۲ بهمن شورای نگهبان لیست نهایی نامزدهای انتخابات مجلس یازدهم را به وزارت کشور ارسال خواهد کرد. ۲۳ بهمن نیز فرمانداران مراکز حوزه انتخابیه اسامی نامزدهای یازدهمین دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی را منتشر می کنند. بنابراین داوطلبان یازدهمین دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی باید تا روز ۲۳ بهمن صبر کنند، لیست نهایی که ۲۲ بهمن از سوی شورای نگهبان به وزارت کشور ارسال شده، از طریق فرمانداران مراکز حوزه انتخابیه منتشر شود.



رئیس هیأت مرکزی بازرسی انتخابات کشور خبر داد:

ممنوعیت تبلیغات انتخاباتی از دستگاه های رسمی و دولتی

به گزارش ایسنا، علی طالبی، رئیس هیأت مرکزی بازرسی انتخابات کشور گفت: هرگونه فعالیت تبلیغاتی از تاریخ اعلام رسمی نامزدها، صدا و سیما، میزبانی، خطابه نماز جمعه و سایر وسیله دیگری که جنبه رسمی و دولتی دارد، ممنوع و جرم است.



وزیر جنگ اسرائیل:

هدف ما تبدیل سوریه به بیتنام ایران است

به گزارش ایلنا به نقل از تایمز آو اسرائیل، نفتالی بنت وزیر جنگ اسرائیل در مورد ایران مدعی شد: هدف ما خارج نیروهای تهران از سوریه طی یک سال و تبدیل سوریه به بیتنام ایران است. وزیر افزود: مادر حال تغییر روند برای آسیب رساندن به ایران هستیم. من لزوماً در مورد جنگ تمام عیار حرف نمی زنم. این جنگ بیشتر شبیه جنگ سرد در میان دو قدرت منطقه ای اسرائیل و ایران است. مادر سوریه بر ایران برتری دارد. این مکان بدی برای ایران است هر چه علیه ما انجام دهند ما واکنش نشان می دهیم.



خبرگزاری فرانسه گزارش داد:

افزایش احتمال حمله خودسرانه ترامپ علیه ایران

به گزارش ایلنا، خبرگزاری فرانسه در گزارشی به سیاست ترامپ در مورد ایران پرداخت و نوشت: با توجه به پایان جلسه استیضاح دونالد ترامپ اکنون این نگرانی ایجاد شده است که قدرت ترامپ افزایش یابد و احتمال خطر خودسرانه وی علیه ایران بیشتر شود و ترامپ در مخالفت با کنگره و یا بدون اجازه کنگره اقدام کند. این خبر گزارشی ادامه داده: در دوره قبلی نیز او با وعده داده بود بر خلاف بوش در جهت مغایرت با نظر کنگره کاری نخواهد کرد اما مدت زمان کوتاهی پس از ریاست جمهوری، برای استفاده پنهانی از بهیاد برای حمله به اهداف تروریستی، دستور صادر کرد. اکنون این نگرانی ها در مورد ترامپ نیز شکل گرفته است.



دبیر کل حزب ایران زمین:

سه نفر به صورت مشترک

سر لیست اصولگرایان می شوند

ابوالقاسم رتوفیان، دبیر کل حزب ایران زمین در خصوص لیست نهایی شورای ائتلاف نیروهای انقلاب، به ایلنا گفت: به نظر می رسد که فهرست آن ها تقریباً نهایی شده و به زودی لیست ۳۰ نفر را اعلام خواهند کرد. وی همچنین در خصوص مباحثی در سراسر بحث انتخاب سر لیست نهایی اصولگرایان از میان تقوی، میر سلیم و قالیباف در انتخابات پیش رو گفت: به نظر می رسد هر سه نفر یعنی آقای تقوی به همراه آقایان میر سلیم و قالیباف به صورت مشترک به عنوان سر لیست اصولگرایان معرفی شوند.

قانون جدید از عهده پولشویی در انتخابات بر می آید؟

سرشاخ باغول «کثیف»



محبوبه ولی

چنگال پول های کثیف سال هاست که بر گردن انتخابات است. همین روزها ماجرای کلاهبرداری که خود را واسطه شورای نگهبان معرفی می کردند، سر و صدای زیادی کرده است؛ کلاهبرداری که از رد صلاحیت شده ها، حتی تا چهار میلیارد تومان هم طلب می کردند تا در ازای آن تایید صلاحیت آنها از شورای نگهبان بگیرند.

اوایل دولت اول روحانی، عبدالرضا رحمانی فضلی، وزیر کشور او با اشاره به گردش سالانه ۲۰ هزار میلیارد تومانی قاچاق مواد مخدر گفت «بی شک بخشی از این پول در حوزه سیاست، انتخابات و انتقال قدرت سیاسی در کشور وارد می شود».

هر چند که رحمانی فضلی بابت این اظهارات خود به مجلس احضار شد تا جواب پس بدهد و بعد هم اظهارات خود را تلطیف کرد، اما برای بسیاری روشن بود که او قطعاً برای این ادعای خود مصادیقی را هم سراغ دارد.

البته نه تنها رحمانی فضلی، بلکه تمامی آنهایی که پرده ادب دارند، دست های زده و پشت پرده را دیده اند، دست های پوشیده در دستکش بسیاری را دیده اند

خبر

محسن هاشمی:

کارگزاران نتوانست لیستی ۳۰ نفره را در تهران پر کنند

محسن هاشمی، رئیس شورای مرکزی حزب کارگزاران گفت: در جلسه انتخاباتی این حزب نتوانستیم در تهران به لیستی ۳۰ نفره برسیم و به ۱۵ یا ۱۶ نفر رسیدیم.

به گزارش «انتخاب»، محسن هاشمی در نشست در حاشیه جلسه شورای شهر تهران اظهار کرد: همان گونه که اعلام شده شورای عالی اصلاح طلبان لیستی برای انتخابات نمی دهد، اما احزاب به صورت جداگانه می توانند لیست بدهند و توصیه هم شده که لیست بدهند.

افزود: در حال حاضر احزاب مشغول هستند

عارف در گفت و گو با ایلنا:

چهره های مومن و متعهد را در صلاحیت کردند

رئیس شورای عالی سیاست گذاری جبهه اصلاح طلبان از همه اصلاح طلبان در استان های مختلف که کاندیدای اصلاح طلب برای معرفی دارند خواست تمام تلاش خود را برای حضور موثر مردم در انتخابات و پیروزی کاندیداهای خود به کار بندند.

محمد رضا عارف در گفت و گو با ایلنا، گفت: همه اعضای شورای عالی سیاست گذاری جبهه اصلاحات در جلسات اخیر نظرات خود را مطرح کردند و دلسوزانه درباره چگونگی حضور اصلاح طلبان نقطه نظرات خود را اعلام داشتند و از آنجا که از ابتدا اصل بر مشارکت در انتخابات مجلس بود به نهادهای مسئول در امر انتخابات اعلام کرده بودیم که در بررسی

راه اندازی پایگاه الکترونیکی ثبت اطلاعات مالی کاندیدها، ممنوعیت دریافت کمک های مالی برای تأمین منابع مالی، شفافیت کمک های مالی، تعیین چارچوب و سقف هزینه انتخاباتی کاندیدها و تعیین ضمانت هایی برای شفاف شدن هزینه های انتخاباتی از راهکارهایی است که در مواد ۱۲ گانه این قانون پیش بینی شده است.

افتتاح یک حساب انتخاباتی

جمال عرف، معاون سیاسی وزیر کشور و رئیس ستاد انتخابات کشور از ابلاغ این قانون به استان ها و ستاد انتخابات سراسر کشور خبر داد و دیروز درباره آن به ایسنا گفت: فرم اندازی ها به نامزدها اعلام کردند که یک حساب در یکی از بانک های معتبر کشور که از بانک مرکزی مجوز دارد افتتاح و آن را به فرمانداری اعلام کنند.

به گفته او، همچنین نامزدهای انتخابات باید یک نماینده به عنوان مسئول مالی داشته باشند تا ورود و خروج مالی در این حساب را گزارش دهند و وقتی وزارت کشور یا هیأت نظارت درخواست گزارش مالی کردند، آنها این گزارش ارائه کنند.

ممنوعیت دریافت کمک

از افراد غیر ایرانی

سختگویی ستاد انتخابات در مورد اینکه قانون چه مواردی را برای ورودی به این حساب بانکی مجاز می داند، بیان داشت: اموال و دارایی خود داوطلب، کمک هایی که می توانست از احزاب و گروه های سیاسی و اشخاص حقیقی ایرانی بگیرد.

به گفته وی، داوطلبان همچنین می توانند امکانات و منابع عمومی مثل جایگاه تبلیغاتی که شهرداری در اختیار آنها قرار می دهد و یا سالن های اجتماع استفاده کنند.

وی بیان کرد: طبق این قانون، داوطلبین هیچ کمکی از اشخاص خارجی نمی توانند بگیرند و در ایران هم از اشخاص حقوقی مثل شرکتها، خیریه ها و موسسات حق دریافت ندارند.

داوطلبین حق هزینه کرد

در موارد خاص را دارند

موسوی در مورد خروجی حساب مشخص شده داوطلبین و اینکه نامزدها چه جایی حق هزینه کردن انتخاباتی دارند، نیز تأکید کرد: بخشی از هزینه های می تواند مانند اجاره بها و هزینه های جانبی در زمینه حق دایر کردن ستاد انتخاباتی باشد. هر کدام از نامزدها بر اساس قانون می توانند آثار مجاز تبلیغاتی مانند عکس و بنر و زندگی نامه منتشر کنند.

وی در این باره افزود: هر نامزد در شعب اخذ رأی دارای نماینده گانی است که بالاخره این افراد هم هزینه های دارند و با دارای کارشناس و مشاورینی است که قانونگذار اجازه داده از این حساب برای این هزینه کرد برداشت کند.

امکان نظارت بر هزینه کرد

انتخاباتی مهیا شد

سختگویی ستاد انتخابات کشور در مورد حسن اجرای این قانون گفت: این قانون در عین حالی که منابع مالی داوطلبین را شفاف می کند امکان نظارت و کنترل این حساب و هزینه کرد نامزدها را نیز مهیا می کند. هر کسی که می خواهد به نامزدی کمک کند وقتی به بانک مراجعه می کند، نام و نام خانوادگی، شماره حساب و کد ملی او مشخص است و اگر حزب

نامزدها باید یک حساب در یکی از بانک های معتبر کشور که از بانک مرکزی مجوز دارد افتتاح و آن را به فرمانداری اعلام کنند. همچنین باید یک نماینده به عنوان مسئول مالی داشته باشند تا ورود و خروج مالی این حساب را گزارش دهد

احتمال حذف از انتخابات در انتظار نامزدهای خطای

سید اسماعیل موسوی، دبیر ستاد انتخابات کشور نیز دیروز با اشاره به این قانون به فارس گفته است: در صورتی که نامزدهای انتخابات، قانون شفافیت هزینه های انتخاباتی را رعایت نکنند، علاوه بر مجازات مقرر به محرومیت از نامزدی در هر گونه انتخابات محکوم می شوند.

وی با بیان اینکه این قانون در واقع نامزدها را موظف به داشتن یک حساب و نماینده مالی می کند، افزود: حساب بانکی که کاندیدها اعلام می کنند، دارای ورودی (پرداختی به آن) و خروجی (برداشت از آن) است.



منطقه یکی از ۵ مدبر برتر مناطق شهری تهران بوده اعضای شورابه این برکناری اعتراض داشتند. او با اشاره به بحث بر سر این موضوع در نشست هم اندیشی اعضای شورا گفت که جمع بندی این

بود که برکناری مفاخریان به خاطر اتفاقاتی که در مراسم افتتاح ز بر گذر استاد معین در محدوده خیابان آزادی تهران که در آن شماری از اعضای محله به اعتراض دست زدند، رخ داده است.



استان های مختلف که کاندیدای اصلاح طلب برای معرفی دارند در خواست می کنم تمام تلاش خود را برای حضور موثر مردم در انتخابات و پیروزی کاندیداهای خود به کار بندند.

برای ائتلاف از بر نند شورای عالی استفاده نکنید

وی افزود: در شهر تهران نیز شورای عالی اصلاح طلبان را سا و رودی به عرصه انتخابات نخواهد داشت و این امر به احزاب عضو